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Excelentíssimo Senhor 

Vereador Leonir de Sousa 

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba 

Rua Ernani Cotrin, 555 – Centro 

88.780-000 – IMBITUBA– SC. 

  

R E Q U E R I M E N T O    Nº  

 

Requer ao Prefeito Municipal de Imbituba, Rosenvaldo da Silva 

Júnior e ao Secretário de Saúde do Município, Emanuel Matos, 

informações e dados acerca de quais bens e sua totalidade que 

foram consumidos pelo incêndio no almoxarifado da Secretaria 

Municipal de Saúde situado no bairro Vila Nova, ocorrido no dia 

05.08.2023, assim como informações sobre o montante do 

prejuízo, as condições do prédio, se possuía Alvará dos 

Bombeiros, Seguro e outras informações que entender úteis e 

necessárias e conforme teor do presente requerimento. 

Senhor Presidente, 

EDUARDO FAUSTINA DA ROSA (PP), Vereador do município de 

Imbituba, com assento nesta Casa Legislativa, vem, no exercício de suas prerrogativas, à presença 

de Vossa Excelência, nos termos do artigo 117, caput, e inciso XII, do Regimento Interno da Câmara 

Municipal, após ouvir o soberano plenário, REQUERER ao Prefeito Municipal de Imbituba, 

Rosenvaldo da Silva Júnior e ao Secretário de Saúde do Município, Emanuel Matos, 

informações e dados acerca de quais bens e sua totalidade que foram consumidos pelo incêndio 

no almoxarifado da Secretaria Municipal de Saúde situado no bairro Vila Nova, ocorrido no 

dia 05.08.2023, assim como informações sobre o montante do prejuízo, as condições do prédio, 

se possuía Alvará dos Bombeiros, Seguro do Imóvel e outras informações que entender úteis e 

necessárias e conforme teor do presente requerimento, juntando cópia dos documentos 

comprobatórios. 

Gabinete do Vereador, 09 de agosto de 2023. 

 

 

 

 

 

 

Maria de Lourdes
44/2023
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JUSTIFICATIVA: 

Com os meus respeitosos cumprimentos e, no cumprimento do nosso dever 

legal de agente fiscalizador dos atos do Poder Executivo, assim como da necessidade de se prestar 

esclarecimentos à população, venho à presença de Vossa Excelência solicitar que encaminhe ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Rosenvaldo da Silva Júnior e ao Secretário Municipal 

de Saúde do Município, Emanuel Matos, após deliberação do Plenário desta Casa, o presente 

Requerimento, solicitando informações e documentos acerca de quais bens e sua totalidade foram 

consumidos pelo incêndio no almoxarifado da Secretaria Municipal de Saúde situado no bairro Vila 

Nova, ocorrido no dia 05.08.2023, assim como informações sobre o montante do prejuízo, as 

condições do prédio, se possuía Alvará dos Bombeiros, Seguro do Imóvel e outras informações que 

entender úteis e necessárias, conforme teor deste requerimento. 

Justificamos nossa preocupação e pedido, face ao próprio evento que casou 

prejuízos ao Erário e, via de consequência, à população imbitubense. Em que pese a gravidade do 

sinistro, que por si só provocou a comoção pública, tal evento ocasionou graves consequências no 

tocante aos prejuízos de ordem financeira, orçamentária e o mais grave, no nosso entender, o prejuízo 

irreparável aos serviços de atenção básica que deixaram de ser prestados à população usuária do 

Sistema de Saúde, principalmente a mais carente. 

Diante disso, entendemos ser necessário conhecer-se quais bens foram 

consumidos pelas chamas, a quantidade de cada item e o valor econômico deles.  

Além dos bens perdidos, nossa preocupação e atenção se volta às condições 

do imóvel e, neste sentido, solicitamos informações sobre a existência ou não de Alvará dos 

Bombeiros, em relação à sala utilizada para almoxarifado assim como do próprio prédio, se estava 

coberta por seguro e se havia algum tipo de seguro para cobrir os materiais perdidos em razão do 

incêndio ou de qualquer outro evento danoso. 

Neste mesmo norte, solicitamos informações sobre as causas do incêndio e 

quais foram as impressões das investigações preliminares e se houveram e quais medidas 

administrativas estão sendo tomadas pela Administração Municipal para minimizar os efeitos do 

evento. 

Sendo o que tinha para o momento coloco-me à disposição de Vossa 

Excelência, agradecendo e externando sentimentos de profundo respeito. 

Atenciosamente, 

Sala das Sessões, 09 de agosto de 2023. 

 


